

经习近平主席批准 中央军委印发《关于深化国防和军队改革期间加强军事法规制度建设的意见》

为强军兴军提供有力保障

经习近平主席批准,中央军委近日印发《关于深化国防和军队改革期间加强军事法规制度建设的意见》,对贯彻军委改革部署要求,抓紧推进中国特色军事法规制度体系建设作出全面部署。

《意见》强调,深化国防和军队改革期间加强军事法规制度建设,必须深入贯彻习主席系列重要讲话精神,以党在新形势下的强军目标为引领,坚决贯彻军委改革决策部署,坚持立法同改革相衔接,坚持突出重点急用先立,坚持统筹规划协调推进,完善立法机

制,规范立法权限,加强顶层设计,加快构建实在管用、系统配套的特色军事法规制度体系,为改革顺利推进、为强军兴军提供有力保障。

《意见》明确,要着眼确保改革举措有效落实,确保新体制顺畅高效运行,确保部队始终高度集中统一、圆满完成各项任务,抓紧制定改革急需、备战急用的军事法规制度,做好法规制度立改废释工作,及时制定完善联合作战法规、战备法规、部队建设管理主干法规、改革配套法规等法规制度,采取有力措施推动急需急

用的法规制度尽快出台。

《意见》明确,要适应新体制新职能新使命,全面清理现有军事法规制度,对不适应新的领导指挥体制和政策制度的,及时进行修改;对已被新法规取代和实际已经失效的,及时予以废止;对需要进一步明确执行要求的,及时作出解释。要求有关部门和单位按照职能分工组织开展清理工作,对现有军事法规制度逐件进行研究,作出修改、废止和解释的具体安排,形成工作方案,抓紧组织实施,2020年底前基本完成清理工作。

《意见》明确,适应军队领导指挥体制改革要求,按照军委管总、战区主战、军种主建的总原则,调整规范立法权限,中央军委制定军事法规,战区、军兵种、武警部队在职权范围内制定军事规章,军委机关部门和各级机关按照规定制定军事规范性文件;着眼构建科学统一的军事法规制度体系,规范军事法规体系的层级划分和分类规则。必须严格遵循规定的立法权限和统一的法规体系建设要求,维护军事法规制度的严肃性和权威性,维护军事法规体系的统

一性、科学性、规范性。

《意见》要求,各级要把军事法规制度建设作为党委工程、主官工程,坚持党委负总责、主官是第一责任人,党委要加强组织领导,抓紧推进落实;机关部门要明确责任分工,加强协调保障;法制工作部门要发挥职能作用,加强督促检查。

《意见》强调,改革期间,各级要大力抓好军事法规制度的贯彻执行,现有军事法规制度凡未明确废止的必须严格执行,确保部队高度集中统一和安全稳定。(据新华网)

关爱儿童 反对拐卖



6月1日,志愿者在展示被网友誉为“打拐神器”的团圆系统宣传材料。当日,国务院反拐部际联席会议办公室、公安部刑事侦查局在全国范围内部署开展以“关爱儿童,反对拐卖”为主题的反对拐卖儿童宣传活动。

新华社记者 邢广利 摄

“好女儿”陈凤英 照顾母亲十年如一日

25年前,出生仅4天的陈凤英被遗弃在广东一个火车站,是养父母给了她一个温馨的港湾。17岁时,养父去世,养母瘫痪。从那时起,陈凤英既要上学,又要照顾养母。耕地、插秧、种菜、做兼职,小小年纪的她像一个永远不停转的“陀螺”,用稚嫩的肩膀撑起了一个清贫却温暖的家。

2015年6月,陈凤英从学校顺利毕业。7月,在相关部门的安排下,她来到了台城街道办南塘社区工作。毕业后的陈凤英更是凭借着自己的能力,更好地照顾着养母。

每月工资加上母亲低保,陈凤英家月收入约有1800元,城镇昂贵的生活成本让她有点吃不消。“菜都太贵了,我妈喜欢吃肉,但没条件天天给她买。”陈凤英说,工作虽能获得一笔稳定的收入,但由于母亲长期瘫痪在床,大小便失禁,她不得不将大笔开支花在给妈妈购买成人纸尿裤和药品上。“生活上只能尽量简单点,如果要买菜的话,一般都只买快过期或者蔫了的,一天的菜钱控制在5元左右。”

如今,十多年过去,陈凤英与母亲一起携手度过了最艰难的岁月。

陈凤英告诉记者,虽然相对于别人,自己是不幸的;但相对于命运,她又是幸运的。从被人丢弃的弃婴到有了视若己出的养父母,她的人生跌宕却不失温暖与乐观。“我就是个吃惯了苦的人,我喜欢吃苦瓜,我还喜欢看一些励志类的书。因为我知道只有尝尽了苦,才能收获甜。”2016年1月,陈凤英荣登“中国好人榜”。(据中国文明网)



博览天下

犯“反人类罪”

科前第一夫人受审

科特迪瓦前总统洛朗·巴博的妻子西蒙娜·巴博5月31日上午在科特迪瓦经济首都阿比让出庭受审。

当天,西蒙娜被指控在科特迪瓦总统选举后的政治危机时期,犯有“反人类罪”“反战俘罪”和“反平民罪”。

(据新华网)

因偷税指控

球星梅西在西班牙受审

据英国广播公司(BBC)5月31日报道,在西班牙巴塞罗那那足球俱乐部效力的著名阿根廷足球运动员梅西在西班牙受审,受到税务欺诈的指控。

法庭指控梅西和负责梅西财务管理的梅西的父亲豪尔赫在2007年至2009年间在西班牙偷税,金额超过450万美元。

(据环球网)

事涉侮辱总统

前“土耳其小姐”获刑

因涉嫌侮辱土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安,前“土耳其小姐”梅尔韦·比于克萨拉克5月31日被判处监禁14个月,随即改为缓刑。

(据新华网)